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OL ist der Spezialist für technische Lösungen aus Kunststoff.  
Jahrzehntelange Erfahrung, größte Flexibilität und hoch motivierte 
Mitarbeiter sind unser Erfolgsrezept.

Ein breites Produktportfolio an überwiegend selbst entwickelten 
Standardprodukten bieten wir für die Büro- und Objektmöbel-
branche an. Unser Kabelmanagement bietet perfekte Lösungen für 
moderne Sitz- und Steharbeitsplätze. Weiterhin konzentrieren wir 
uns auf die Entwicklung und Fertigung kundenspezifischer Produkte. 
Mit Hilfe unseres eigenen Werkzeugbaus reagieren wir schnell und 
flexibel und finden die wirtschaftlich optimale Lösung. Unsere  
Entwicklungs- und Fertigungskompetenz trägt unsere Produkt-
lösungen in die unterschiedlichsten Branchen.

Überzeugen Sie sich von uns als leistungsfähigem Partner, der Ihnen 
die gesamte Wertschöpfungskette aus einer Hand bietet – von der 
Entwicklung bis zur Logistik.

OL is the specialist for technical solutions made of plastic. Our 
formula for success comprises decades of experience, the greatest 
flexibility, and highly motivated employees.

We offer the office furniture and commercial furniture industry a 
wide portfolio of products that mainly comprise standard products 
that we have developed ourselves. Our cable management products 
provide perfect solutions for modern seated and standing work- 
places. We also concentrate on the development and production 
of customer-specified products. Our own toolmaking department 
enables us to react fast and flexibly in addition to us being able to 
find the economically optimised solution. Our development and 
production expertise forms the basis for our product solutions in the 
most diverse branches.

Be convinced that we are an efficient partner that offers you the 
entire value added chain from a single source – from the development
to the logistics.



Aufgeräumter und sicherer Arbeitsplatz 
dank Kabelmanagement von OL

Verschiedenste Kabel befinden sich am oder auf Ihrem Schreibtisch 
und können zu einem gehörigen Durcheinander führen. Die Gefahr 
zu stolpern ist groß, wenn sich die Kabel lose am Schreibtisch oder 
auf dem Fußboden befinden.

Mit dem Kabelmanagement von OL werden Kabel nicht nur praktisch,  
sondern auch formschön und sicher verstaut. Verschiedene Designs 
und Größen passen sich individuell an Ihre ganz persönlichen  
Bedürfnisse an – ob kompakte Kabelketten für großes Kabelvolumen 
oder unsere filigrane Neuheit für ein geringes Volumen – bei OL 
finden Sie immer das richtige Produkt. Auf Wunsch können unsere 
Kabelketten aus Bio-Kunststoffen und in Ihrer gewünschten Farbe 
hergestellt werden. 

Dazu passend erhalten Sie bei uns Kabeldurchführungen sowie 
Kabelbefestigungen zur Abrundung unseres Sortiments. Bei Fragen 
zu unseren Produkten freuen wir uns über Ihre Anfrage per Telefon 
oder Mail! Wir beraten Sie gerne.

FARBEN
COLOURS

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

Schwarz | Black
≈ RAL 9011

Weiß | White
≈ RAL 9003 / 9010

Schwarz | Black
≈ RAL 9017

Silber | Silver
≈ RAL 9006

Grau | Grey
≈ RAL 7001

Grün | Green
≈ Pantone Greenery

Grau | Grey
≈ RAL 7044

Natur/tranluzent | 
Nature/translucent

Tischanbindung 
Table connection

KABELMANAGEMENT INHALT
CABLE MANAGEMENT CONTENT

SCHNELLEINSTIEG
QUICK START

A tidy and safe workplace thanks to 
cable management from OL

There are the most diverse cables at or on your desk and this can 
cause a great muddle. There is a great risk of tripping over cables 
that are loosely placed at the desk or on the floor.

With the cable management from OL, not only are the cables use-
fully and safely stowed away, they also look more attractive. Various 
designs and sizes can individually adapt themselves to your personal 
needs – no matter whether compact cable chains for large cable 
volumes or our filigree innovation for a low volume – you will always 
find the right product at OL. We are also able to supply you with 
cable chains that are made of bio-plastics and are in your desired 
colour. 

Our product range is rounded off with matching cable ducts and 
cable fastenings. We would be pleased to receive your questions 
concerning our products by telephone or mail! We would be pleased 
to advise you.

Kabeldurchführung 
Cable ducts

Kabelkette 
Cable chain

Fußplatte 
Base plate

Kabelbodenkette 
Cable floor chain
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KABELDURCHFÜHRUNGEN 113
CABLE DUCTS

KABELBEFESTIGUNGEN 123
CABLE FASTENINGS

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabelketten Set 
Cable guided sets

Kettenglieder 
Chain links

Tischanbindungen 
Table connections

Adapter für Tischanbindungen 
Adapter for table connections

Adapter für Fußplatten 
Adapter for base plates 

Fußplatten 
Base plates

Kabeldurchführungen 
Cable ducts

Kabelschellen und Kabelclips 
Cable clamps and cable clips

Kabelhalter 
Cable holder

Kabelhalter 
Cable holder
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KUBA SLIM LINE
KUBA SLIM LINE

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelke en ets
Ke englieder

ischanbindungen
Ada ter für ischanbindungen

Ada ter für Fu la en
Fu la en

Cable guided sets
Chain links

able connections
A a ter for table connection

A a ter for base lates
ase lates

MADE IN
GERMANY
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KUBA SLIM LINE
er e ialist für  
it -/ teh-Arbeits lät e
he s ecialist for 

seated/standing work laces

nsere Kabelführung K A lim ine stellt die erfekte sung 
für moderne it -/ teh-Arbeits lät e dar  urch ihren engen 

iegeradius  die geschmeidige Abrollbarkeit und ihre hohe 
lasti ität asst sie sich allen ositionen des chreibtisches 
e ibel an   

e optional ntegr er aren agnethalter erm gl chen e ne 
a stan slose ontage an run e o er ec ge sch e ne  as 
E n r ngen er Ka el erfolgt für e e Ka el ammern on er 

or erse te un  erle chtert e Entnahme un  as achrüsten e  
ere ts montierten Ka elführungen  tan ar m g erhalten e 
e K B  l m L ne als et n lus e schan n ung un  u platte  
e Ka el ette esteht ahl e se aus 0 o er  Kettengl e ern 

m t e ner nutz aren esamtl nge on 0 mm z  1 0 mm

e Ka el ette st n  onstru ert  as he t  ass s e s ch  
orrang g ü er e re te e te es ro ls a rollt  o st e ne 

optimale n r ngung or allem an rechtec gen eles op
sch e nen ge hrle stet

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen
erne nehmen r hre n uellen nfor erungen ezügl ch er 

Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere l m L ne 
n en ar en ch arz  l er  e  un  antone reener   

arü er h naus s n  e tere on er on gurationen nach 
Kun en unsch m gl ch  sprechen e uns an  r eraten e 
gerne

ur K A lim ine cable guide is the erfect solution for 
modern seated/standing work laces  ue to its tight bending 
radius  the ease with which it unrolls  and its high elasticit  it 
ada ts e ibl  to e er  osition of the desk   

he optional ntegrate  magnetic hol er ena les t to e mounte  
rectl  on roun  or s uare es  legs  he ca les are nserte  nto 
oth ca le compartments from the front  h ch ma es a ng  

an  remo ng ca les n e sting ca le gu es eas er  he K B   
l m L ne comes as a set an  nclu es the es  mount an  ase 

plate as stan ar  e u pment  he ca le cha n can cons st of 0 or  
 cha n l n s an  a usea le total length of appro  0 mm or 

1 0 mm

he ca le cha n s  h ch means that t unrolls along the e 
s e of the cha n l n  pro le  h s ensures optimal nstallation  
espec all  on rectangular telescop c es  legs

ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 
each other  a e a loo  at our a apters an  coupl ngs as ell  e 

oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n terms of 
the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our l m L ne n the 
colors lac  s l er  h te  an  antone reener   

ther spec al con gurations accor ng to our spec cations are 
also poss le  ust contact us  e oul  e happ  to pro e ou 

th a ce

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 00

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

Magnethalter 
agnethol er

ischanbindung 
a le connection

Fu la e 
Base plate

e  | h te
 L 010

l er | l er
 L 00

rün | reen
 antone reener

MADE IN
GERMANY
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Ke englied tandard  erbindung wal enf rmig

ha n l n  stan ar   connection roller shape

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

K A IM I

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 26 x 56 x 31 
 Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990001928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990002815000 Weiß | White RAL 9010 
0 000 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

Magnethalter K A lim ine ach  erbindung wal enf rmig

agnethol er K B  l m L ne at  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 56 x 26,5 x 36

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990020001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099990021928SET Silber | Silver RAL 9006 
099990022815SET Weiß | White RAL 9010 
0 00 E  antone greener  | antone greener  antone 1 0  

ieferumfang | co e of deli er  
 Kettengl e er un  1 agnet |  

3 chain links and 1 magnet

K A lim ine ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B  l m L ne  th 0 cha n l n s  connection roller shape

KA K  
CABLE GUIDED SETS

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990100001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990101928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990102815000 Weiß | White RAL 9010 
0 010 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

0 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection  0 cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  0 mm |  
sea le total length  0 mm

K A lim ine ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B  l m L ne  th  cha n l n s  connection roller shape

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990110001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990111928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990112815000 Weiß | White RAL 9010 
0 011 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
 
ieferumfang | co e of deli er  

1 et estehen  aus 1 sch efestigung   
 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 

of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1 0 mm |  
sea le total length  1 0 mm

Magnethalter K A lim ine rund  erbindung wal enf rmig

agnethol er K B  l m L ne roun   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 56 x 28,5 x 36 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990030001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099990031928SET Silber | Silver RAL 9006 
099990032815SET Weiß | White RAL 9010 
0 00 E  antone greener  | antone greener  antone 1 0  

ieferumfang | co e of deli er  
 Kettengl e er un  1 agnet |  

3 chain links and 1 magnet

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

I CHA I
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920300001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920301928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920302815000 Weiß | White RAL 9010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection
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I CHA I
TABLE CONNECTIONS

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 chrau e |  
1 ta le connection an  1 scre

ischanbindung K A mit Magnet  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  th magnet  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099990050001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099990051928000 Silber | Silver RAL 9006 
099990052815000 Weiß | White RAL 9010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 agnet |  
1 ta le connection an  1 magnet

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920000003000 Silber | Silver RAL 9006 
099920001928000 Weiß | White RAL 9010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 20 x 65 x 31,5

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

K A IM I

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
099910001928000 Silber | Silver RAL 9006 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B    0  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910060001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910061928000 Silber | Silver RAL 9006 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910070001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910071928000 Silber | Silver RAL 9006 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel 

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930260001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099930261928000 Silber | Silver RAL 9006 
099930262815000 Weiß | White RAL 9010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter
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erbinder für Kabelführung K A an ischanbindung  erbindung wal enf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection roller shape

A A R F R I CHA I
E   BLE E

K A IM I

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 8 x 8 x 27 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920050001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099920052815001 Weiß | White RAL 9010 
0 00 000 001 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 Verbinder | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930211921000 Schwarz | Black RAL 9011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PA 85 x 70 x 6,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  
 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930201921001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930201928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930202815001 Weiß | White RAL 9010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller  

A A R F R F A
E   B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1   1

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099930270001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099930271928000 Silber | Silver RAL 9006 
099930272815000 Weiß | White RAL 9010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e  erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0100000  ch arz | Blac  L 00  
0 0101  l er | l er L 00  
0 010 1  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Ada ter für Kabelführung K A oden  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 01 0001  ch arz | Blac  L 00  
0 01 1  l er | l er L 00  
0 01 1  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter für Kabelführung an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0110001  ch arz | Blac  L 00  
0 0111  l er | l er L 00  
0 011 1  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter
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Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

F A
BASE PLATES

K A IM I

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920330001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920331928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920332815000 Weiß | White RAL 9010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
etall | metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
WNP9991006SET Schwarz | Black RAL 9005 

100 E  l er | l er  
WNP9991007SET Weiß | White RAL 9010 
WNP9991008SET Edelstahl | Stainless steel  

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
099911121928000 Silber | Silver RAL 9006 
0 111 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920120001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920121928000 Silber | Silver RAL 9006 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910170001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099910171928SET Silber | Silver RAL 9006 
099910172815SET Weiß | White RAL 9010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B



KUBA 1
KUBA 1

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelke en ets
Ke englieder 
Magnethalter

ischanbindungen
Ada ter für ischanbindungen

Ada ter für Fu la en
Fu la en

Cable guided sets
Chain links 

Magnetholder
able connections

A a ter for table connection
A a ter for base lates

ase lates
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KUBA 1
er Klassiker in Rechteckform
he classic with a rectangular sha e

nsere Kabelführung K A  stellt den Klassiker unserer 
Kabelführungen dar und harmoniert besonders gut mit 
rechteckigen estell ro len   

e optional ntegr er aren agnethalter erm gl chen  e auch 
e  er K B  l m L ne  e ne ontage an e sch e ne  e 
agnethalter nnen an el e ger os tion auf er Ka el ette 

ange racht er en  e Ka el ette erfügt ü er z e  Kammern für 
relati  gro e Ka elmengen un  st on e en e ten zu efüllen

tan ar m g erhalten e e K B  1 als et n lus e 
schan n ung un  u platte  e Ka el ette esteht ahl e se 

aus  o er  Kettengl e ern m t e ner nutz aren esamtl nge 
on ca   mm z  1  mm

e Ka el ette st ahl e se n  o er n  onstru ert  
n er usführung  rollt s ch e Kette orrang g ü er e 
re te e te es ro ls a  er st e ne optimale n r ngung or 

allem an rechtec gen eles op sch e nen ge hrle stet  n er 
usführung  rollt s ch e Kette n alle chtungen a  un  st 

som t e el für alle en aren n en ungen m Büro gee gnet
e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 

om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

erne nehmen r hre n uellen nfor erungen ezügl ch er 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere K B  1 
n en ar en ch arz  l er un  e  un  atur  arü er h naus 
s n  e tere on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  
sprechen e uns an  r eraten e gerne

he K A  cable guide is our classic cable guide and blends in 
articularl  well with rectangular desk frame ro les   

he optional ntegra le magnetic hol ers  accor ng to the K B  
l m L ne  allo  ou to mount the ca le gu e on the legs of the 

ta le  he magnetic hol ers can e mounte  at an  pos tion on the 
ca le cha n  he ca le cha n has t o compartments for a relati el  
large num er of ca les  an  the ca les can e nserte  from oth 
s es

he K B  1 comes as a set an  nclu es the es  mount an  ase 
plate as stan ar  accessor es  he ca le cha n can cons st of  
or  cha n l n s th a usea le total length of appro   mm or 
1  mm

he ca le cha n s a a la le n a  or n a  ers on  n the 
 ers on  the cha n unrolls pr mar l  along the e s e of the 

pro le  h s ensures optimal nstallation  espec all  on rectangular 
telescop c es  legs  n the  ers on  the cha n unrolls n all 

rections an  s therefore su ta le for use n e er  appl cation 
mag na le n the o ce
ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 

each other  a e a loo  at our a apters an  coupl ngs as ell
e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 

terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our K B  
1 n the colors lac  s l er  h te  an  n ts natural color  ther 
spec al con gurations accor ng to our spec cations are also 
poss le  ust contact us  e oul  e happ  to pro e ou th 
a ce

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

Magnethalter 
agnethol er

ischanbindung 
a le connection

Fu la e 
Base plate

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 00

e  | h te
 L 010

l er | l er
 L 00

atur transluzent | 
ature translucent

MADE IN
GERMANY
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KUBA 1 (2D) mit 23 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (2D) with 23 chain links – connection roller-shaped

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099954010001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099954011928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
23 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 23 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 759 mm |  
Useable total length: 759 mm

KUBA 1

KUBA 1 (2D) mit 38 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (2D) with 38 chain links – connection roller-shaped

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099954020001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099954021928000 Silber | Silver RAL 9006 
099954022815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.254 mm |  
Useable total length: 1.254 mm

KUBA 1 (3D) mit 23 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (3D) with 23 chain links – connection roller-shaped

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099953010001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099953011928000 Silber | Silver RAL 9006 
099953012815000 Weiß | White RAL 9010 
099953010004000 Natur | Nature  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
23 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 23 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 759 mm |  
Useable total length: 759 mm

KUBA 1 (3D) mit 38 Kettengliedern – Verbindung walzenförmig

KUBA 1 (3D) with 38 chain links – connection roller-shaped

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099953020001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099953021928000 Silber | Silver RAL 9006 
099953022815000 Weiß | White RAL 9010 
 
Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.254 mm |  
Useable total length: 1.254 mm

Kettenglied KUBA 1 (starr) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (rigid) – connection roller-shaped

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 26 x 56 x 52 
 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920080001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920081928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920082815000 Weiß | White RAL 9010 
099920080004000 Natur | Nature  

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Kettenglied KUBA 1 (2D) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (2D) – connection roller-shaped

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 26 x 56 x 41 
 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920060001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920061928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920062815000 Weiß | White RAL 9010 
099920060004000 Natur | Nature  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Kettenglied KUBA 1 (3D) – Verbindung walzenförmig

Chain link KUBA 1 (3D) – connection roller-shaped

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 26 x 56 x 41 
 Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099920030001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099920031928000 Silber | Silver RAL 9006 
099920032815000 Weiß | White RAL 9010 
099920030004000 Natur | Nature  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link



22 23

KUBA 1

Magnethalter für Kabelführung K A   

agnethol er for ca le routing K B  1  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     1

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 

MA HA R
E L E

ieferumfang | co e of deli er  
1 agnethalter zum ufcl psen |  
1 magnethol er to cl p

Hinweis | Information 
optional erh ltl ch | optionall  a a la le

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

I CHA I
BLE E

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection 

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 chrau e |  
1 ta le connection an  1 scre

ischanbindung K A mit Magnet  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  th magnet  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schans n ung un  1 agnet |  
1 ta le connection an  1 magnet

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  0  0

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0    1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 
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Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1 mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B    0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

I CHA I
BLE E

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

KUBA 1

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1 mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel  

apter  for the connection of roller to all  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

erbinder für Kabelführung K A an ischanbindung  erbindung wal enf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 001 e  | h te L 010 
0 00 000 001 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1   1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

A A R F R F A
E   B E L E

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter
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Ku lung  für tandardfu la e und K A  und   erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate an  K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

A A R F R F A
E   B E L E

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

KUBA 1

Ada ter für Kabelführung K A oden an K A  und   erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor to K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter für Kabelführung K A  und  an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  1 an   to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1  1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

F A
B E L E

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
etall | metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar

100 E  ch arz | Blac  L 00  
100 E  l er | l er  
100 E  e  | h te L 010 
100 E  E elstahl | ta nless steel  

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 111 1 000 l er | l er L 00  
0 111 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 101 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 101 1 E  l er | l er L 00  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B
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KUBA 2
KUBA 2

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelke en ets
Ke englieder 

ischanbindungen
Ada ter für ischanbindungen

Ada ter für Fu la en
Fu la en

Cable guided sets
Chain links 

able connections
A a ter for table connection

A a ter for base lates
ase lates
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KUBA 2
Konka e Form für  
gro es Kabel olumen
Conca e sha e  
for large numbers of cables

nsere Kabelführung K A  asst sich erfekt dem besonderen  
esign in Ihrem üro an  oder es gefällt einfach die au er-

gew hnliche  konka e Form  

e Ka el ette erfügt ü er er Kammern un  st am t für e 
nter r ngung gro er Ka elmengen gee gnet  as E n r ngen er 

Ka el erfolgt on z e  e ten un  erle chtert e Entnahme un  
as achrüsten e  ere ts fest montierten Ka elführungen  urch 
e er Ka el ammern nnen aten  un  stromführen e Ka el 

one nan er getrennt angeor net er en

tan ar m g erhalten e e K B   als et n lus e sch
an n ung un  u platte  e Ka el ette esteht ahl e se aus  

 o er  Kettengl e ern m t e ner nutz aren esamtl nge on 
ca   mm z  1  mm

e Ka el ette st ahl e se n  o er n  onfe tion ert  
n er usführung  rollt s ch e Kette orrang g ü er e 
re te e te es ro ls a  er st e ne optimale n r ngung or 

allem an rechtec gen eles op sch e nen ge hrle stet  n er 
usführung  rollt s ch e Kette n alle chtungen a  un  st 

som t e el für alle en aren n en ungen m Büro gee gnet

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

erne nehmen r hre n uellen nfor erungen ezügl ch er 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere K B    
n en ar en ch arz  l er  e  un  atur  arü er h naus 
s n  e tere on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  
sprechen e uns an  r eraten e gerne

ur K A  cable guide ts erfectl  to the articular design 
of our o ce  or ma be ust its e traordinar  conca e sha e 
a eals to ou  

he ca le cha n has four compartments an  s therefore su ta le 
for sto ng a large num er of ca les  he ca les can e nserte  
from t o s es  h ch ma es a ng an  remo ng ca les n 
e sting ca le gu es eas er  ue to ts four ca le compartments  
ou can nstall ata an  po er ca les so the  are separate from 

each other

he K B   comes as a set an  nclu es the es  connection an  
ase plate as stan ar  accessor es  he ca le cha n can cons st of 

 or  cha n l n s th a usea le total length of appro   mm 
or 1  mm

he ca le cha n s a a la le n a  or n a  ers on  n the 
 ers on  the cha n unrolls pr mar l  along the e s e of the 

pro le  h s ensures optimal nstallation  espec all  on rectangular 
telescop c es  legs  n the  ers on  the cha n unrolls n all 

rections an  s therefore su ta le for use n e er  appl cation 
mag na le n the o ce
ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 

each other  a e a loo  at our a apters an  coupl ngs as ell
e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 

terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our K B   
n the colors lac  s l er  h te  an  n ts natural color
ther spec al con gurations accor ng to our spec cations are 

also poss le  ust contact us  e oul  e happ  to pro e ou 
th a ce

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

Fu la e 
Base plate

ischanbindung 
a le connection

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 00

e  | h te
 L 010

l er | l er
 L 00

atur transluzent | 
ature translucent

MADE IN
GERMANY
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K A  ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B    th  cha n l n s  connection roller shape

KUBA 2

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting of 
1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge   mm |  
sea le total length   mm

K A  ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B    th  cha n l n s  connection roller shape

Material | Material  
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s  1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1  mm |  
sea le total length  1  mm

K A  ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B    th  cha n l n s  connection roller shape

KA K  
BLE E  E

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons s tng 
of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge   mm |  
sea le total length   mm

K A  ( ) mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

K B    th  cha n l n s  connection roller shape

Material | Material   
PP, Metall | PP, metal  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1  mm |  
sea le total length  1  mm

Ke englied K A  ( )  erbindung wal enf rmig

ha n l n  K B     connection roller shape

K I R
 L K

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

 Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

Ke englied K A  ( )  erbindung wal enf rmig

ha n l n  K B     connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

 Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
 820

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n
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ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

I CHA I
BLE E

KUBA 2

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung K A mit Magnet  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  th magnet  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 agnet |  
1 ta le connection an  1 magnet

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  0  0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0    1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B    0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 
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Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel  

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

KUBA 2

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

erbinder für Kabelführung K A an ischanbindung  erbindung wal enf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 00 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 001 e  | h te L 010 
0 00 000 001 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller  

A A R F R F A
E   B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   1   1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e und K A  und   erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate an  K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
      

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Ada ter für Kabelführung K A oden an K A  und   erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor to K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter



Ada ter für Kabelführung K A  und  an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  1 an   to ase plate  connection roller shape

A A R F R F A
E   B E L E

KUBA 2

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1  1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

F A
B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
etall | metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar

100 E  ch arz | Blac  L 00  
100 E  l er | l er  
100 E  e  | h te L 010 
100 E  E elstahl | ta nless steel  

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 111 1 000 l er | l er L 00  
0 111 000 000 atur | ature  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
0 101 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 101 1 E  l er | l er L 00  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B
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KUBA 3
KUBA 3

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

 
Kabelketten Sets

Kettenglieder 
Tischanbindungen

Adapter für Tischanbindungen
Adapter für Fußplatten

Fußplatten

Cable guided sets
Cable guide elements 

Table connections
Apapter for table connection

Apapter for base plates
Base plates

MADE IN
GERMANY
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KUBA 3
Die neue Kabelführung  
mit definiertem Abrollverhalten
The New Cable Guide 
with Defined Unwindings

MADE IN
GERMANY

Mit der Variantenvielfalt der neuen Kabelführung Kuba 3 steht 
Ihnen ein großes Spektrum an Kombinationsmöglichkeiten offen.
Die beiden Gelenke an den Außenseiten halten die Kette sicher in 
der vorgegebenen Bewegungsrichtung.
 
Die Kabelkette lässt sich individuell nach Ihren ganz persönlichen 
Wünschen und Bedürfnissen konfigurieren. Die Fläche mit der 
Öffnung für die Kabel definiert die Außen- bzw. Vorderseite der 
KUBA 3, von der aus die Kabelkette mit daten- und stromführenden 
Kabeln befüllt wird.

Mit diesem System kann man alle Anforderungen eines definierten 
Bewegungsablaufs darstellen, wobei wir fünf verschiedene Ketten- 
glieder mit jeweils unterschiedlichen Funktionalitäten anbieten. 
Bitte beachten Sie, dass die beschriebene Funktion jeweils an das  
darunterliegende Kettenglied übertragen wird. Die unterschied-
lichen Kettenglieder sind in dieser Broschüre farblich differenziert 
dargestellt (siehe auch Abbildung „Varianten der Kettenglieder“).

Kettenglied FREI (Art.-Nr. 09999204)  - keine Zapfen an der 
Unterseite des Kettenglieds  - es ist frei beweglich.

Kettenglied FIX (Art.-Nr. 09999202) mit breitem Zapfen an der  
Unterseite. Für alle Anwendungen, bei denen eine starre 
Verbindung der Kettenglieder benötigt wird.

Kettenglied FIX mit Abstandhalter (Art.-Nr. 09999201) und 
breitem Zapfen an der Unterseite. Für alle Anwendungen, bei 
denen starr verbundene Kettenglieder mit Magnethaltern in der 
Kette kombiniert werden sollen - z.B. bei der Nutzung an einem 
Tischbein. Der konstruktionsbedingte Abstand an der Rückseite der 
Magnethalter wird durch die Abstandhalter aufgenommen. 
 
Kettenglied INNEN (Art.-Nr. 09999203)  - die Zapfen an der Unter-
seite des Kettengliedes INNEN zeigen nach innen. Die Bewegung ist 
von gerade nach innen möglich, während sie nach außen gesperrt ist.

Adapter Rundrohr Ø 70 mm 
Ø 70 mm round tube adapter

Kettenglied Magnethalter FIX 
Magnetic holder FIX cable guide element

Kettengliedervarianten für individuelle Umsetzungen 
Different types of cable guide elements for customized applications

Varianten der Kettenglieder  Different types of cable guide elements

Kettenglied 
FREI
Cable guide  
element FREE 
(09999204)

Kettenglied 
FIX  
Cable guide  
element FIXED 
(09999202)

Kettenglied 
FIX mit Ab- 
standhalter  
Cable guide  
element FIXED 
with spacer 
(09999201)

Kettenglied 
INNEN  
Cable guide  
element 
INWARD 
(09999203)

Kettenglied 
AUSSEN  
Cable guide  
element  
OUTWARD 
(09999200)

The wide variety of new Kuba 3 cable guides provide you with 
a range of different combination options. The two exterior 
joints hold the cable guide securely in the defined direction of 
movement.
 
The cable guide can be fully customized to meet your personal 
needs and wishes. The area with the openings for the cables 
defines the front and exterior of the KUBA 3; data cables and 
electrical cables are fed through here into the cable guide. 
 
This system can be used to create a defined sequence of 
movement. To that end, we offer five different cable guide elements 
that each have different functions. 

Please note that the function described is transferred to the cable 
guide element below it in each case. The various cable guide 
elements are displayed in different colors in this brochure (see 
image: “Different types of cable guide elements”).

Cable guide element FREE (item no. 09999204)  - no pins on the 
underside of the cable guide element - it can move freely.

Cable guide element FIXED (item no. 09999202) with wide pin on 
the underside. For all applications that require a fixed connection 
between the cable guide elements.

Cable guide element FIXED with spacer (item no. 09999201) and 
wide pin on the underside. For all applications that require a chain 
of rigidly connected cable guide elements with magnetic holders, 

such as for use on the leg of a 
table or desk. The gap on the 
back of the magnetic holder, 
which is inherent in its design,  
is bridged by the spacer. 
 
Cable guide element INWARD 
(item no. 09999203)  - the pins 
on the underside of the cable 
guide element point inward. 
The cable guide element can be 
moved from a straight position 
inward, but not outward.
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Kettenglied AUSSEN (Art-Nr. 09999200)  - die Zapfen an der Unter-
seite des Kettengliedes AUSSEN zeigen nach außen. Die Bewegung ist 
von gerade nach außen möglich, während sie nach innen gesperrt ist.

Adapter Rundrohr Ø 70 mm (Art.-Nr. 09999211)  - wird in 
Verbindung mit einem magnetischen Element zur Befestigung 
an einem Rundrohr Ø 70 mm verwendet. Die Montage erfolgt 
oberhalb eines magnetischen Elements. Das darüber liegende 
Kettenglied muss ein fixes/starres Element sein (siehe Abbildung).

Magnethalter in der Kette - fix (Art.-Nr. 09999206SET)  - die Zapfen 
an der Unterseite des Kettenglieds Magnethalter FIX sind breit und 
zeigen nach unten  - es ist gesperrt. Rückseitig ist ein Magnet mit 
einer nominellen Haftkraft von 19 kg verbaut. Zusätzlich ist das 
Element mit 2 durchsichtigen Elastikpuffern zur Befestigung am 
Tischgestell versehen (siehe Abbildung).

Magnethalter Kettenende (Art.-Nr. 09999205SET)  - bildet den 
unteren Abschluss der Kabelkette am Tischbein. An der offenen 
Vorderseite nimmt der Magnethalter die Kabel in die Kabelkette 

auf. Rückseitig ist ein Magnet mit einer nominellen Haftkraft von 
19kg verbaut. Zusätzlich ist das Element mit 2 rutschhemmenden 
Elastikpuffern versehen.

Adapter für Fußplatte Metall (Art.-Nr. 09999209) ermöglicht die  
Anbindung der Kabelkette an die Metallfussplatte WNP9991006/ 
1010/1007 SET. Er wird auf die Fussplatte aufgerastet.

Die Besonderheit unserer KUBA 3 liegt darin, dass die Kettenglieder 
ausschließlich die vorgegebene Bewegungsrichtung zulassen. Durch 
die beiden Drehpunkte an der Außenseite in Kombination mit den 
verschiedenartigen Kettenelementen kann sich die Kette nur in der 
gewünschten Richtung bewegen oder bleibt komplett starr.
Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Kabelkettenlänge auf. Standardmäßig erhalten Sie unsere KUBA 3 
in den Farben Schwarz, Weiß und Lichtgrau. Darüber hinaus sind 
weitere Sonderkonfigurationen nach Kundenwunsch möglich, 
sprechen Sie uns an! Wir beraten Sie gerne.

Tisch-zu-Tisch-Anbindung 
Table-to-table connection

Querschnitt
Profile

Magnethalter Kettenende 
Magnetic holder at end of cable guide

Tischanbindung 
Table connection

Fußplatte 
Base plate

Farben
Colours

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Weiß | White
≈ RAL 9010

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

KUBA 3
Die neue Kabelführung  
mit definiertem Abrollverhalten
The New Cable Guide 
with Defined Unwindings

MADE IN
GERMANY

Cable guide element OUTWARD (item no. 09999200)  - the pins on 
the underside of the cable guide element point outward. The cable 
guide element can be moved from a straight position outward, but 
not inward.

Ø 70 mm round tube adapter (item no. 09999211)  - is used in 
connection with a magnetic element for attachment to a Ø 70 mm 
round tube. It should be mounted above a magnetic element.
The cable guide element above it must be a fixed/rigid element
(see image).

Magnetic holder in chain - fixed (item no. 09999206SET)  - the  
pins on the underside of the magnetic holder FIXED are wide and 
point downward - it is locked. The back has a built-in magnet with  
a nominal adhesive force of 19 kg. Additionally, the element 
includes 2 transparent elastic buffers for attachment to the table 
frame (see image).

Magnet holder end of chain (item no. 09999205SET)  - forms the 
lower end of the cable guide on the table leg. On the open front, 
the magnet holder holds the cables in the cable guide.  The back 
has a built-in magnet with a nominal adhesive force of 19 kg. In 
addition, the element is provided with 2 non-slip elastic buffers.

Adapter for metal base plate (item no. 09999209) allows 
the cable guide to be attached to the metal base plate 
WNP9991006/1010/1007 SET. It snaps onto the base plate.

What makes our KUBA 3 special is the fact that the cable guide 
elements can only be moved in the pre-defined direction. The two 
exterior pivot points in combination with the different types of 
cable guide elements mean that the cable guide can only move in 
the pre-defined direction or remain completely rigid.  
We would be happy to create cable guides of customized lengths  
for you upon request. Our KUBA 3 is available in three standard 
colors: black, white and light gray. We also offer special 
configurations upon request; please feel free to contact us!  
We are happy to help.
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KUBA 3, Magnetvariante Tischbein

KUBA 3, magnet version table-leg

KUBA 3

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal  

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099992331921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992336380000 Lichgrau | Light Grey RAL 7035 
099992332833000 Weiß | White RAL 9010/9016

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set, bestehend aus 1 Tischanbindung mit  
2 Schrauben, 24 Kettengliedern KUBA 3 innen,  
5 Kettenglieder KUBA 3 außen, 13 Kettenglied 
KUBA 3 fix mit Abstandhalter, 1 Kettenglied  
KUBA 3 Magnethalter in der Kette, 1 Magnethalter 
Kettenende, 1 Adapter Rundrohr Ø 70 mm |  
1 set consisting of 1 table connection for screwing 
with 2 screws, 24 cable guide elements KUBA 3  
inside, 4 cable guide elements KUBA 3 outside,  
13 cable guide elements  fix with spacer, 1 cable 
guide element magnet holder within the chain,  
1 magnet holder end of chain, 1 adapter round 
tubes Ø 70 mm

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.270 mm | Useable 
total length: 1.270 mm

KUBA 3, freistehende Variante

KUBA 3, free-standing version

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal  

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099992341921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992346380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992342833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set, bestehend aus 1 Tischanbindung mit  
2 Schrauben, 27 Kettengliedern KUBA 3 innen,  
5 Kettenglieder KUBA 3 außen, 14 Kettenglieder  
KUBA 3 fix, 1 Fußplatte Metall (komplett  
montiert) | 1 set consisting of 1 table  
connection for screwing with 2 screws, 27 cable 
guide elements KUBA 3 inside, 5 cable guide 
elements KUBA 3 outside, 14 cable guide  
elements KUBA 3 fix, 1 metal base plate  
(completely mounted)

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.320 mm | Useable 
total length: 1.320 mm

KUBA 3 mit 27 Kettengliedern

KUBA 3 with 27 cable guide elements

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal  

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099992311921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992316380000 Lichgrau | Light Grey RAL 7035 
099992312833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung zum 
Schrauben, 27 Kettengliedern, 1 Adapter für 
Fußplatte und 1 Fußplatte aus Metall (komplett 
montiert) | 1 set consisting of 1 table connection 
for scewing, 27 cable guide elements,  1 adapter 
for cable guide to base plate, 1 base plate, metal

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 756 mm | Useable total 
length: 756 mm

KUBA 3 mit 45 Kettengliedern

KUBA 3 with 45 cable guide elements

Material | Material  
PA, Metall | PA, metal  

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099992321921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992326380000 Lichgrau | Light Grey RAL 7035 
099992322833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung zum 
Schrauben, 45 Kettengliedern, 1 Adapter für 
Fußplatte und 1 Fußplatte aus Metall (komplett 
montiert) | 1 set consisting of 1 table connection 
for screwing, 45 cable guide elements,  1 adapter   
for cable guide to base plate, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.260 mm | Useable 
total length: 1.260 mm
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Kettenglied KUBA 3 frei

Cable guide element KUBA 3 free

KETTENGLIEDER
CABLE GUIDE ELEMENTS

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992041921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992046380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992042833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 fix

Cable guide element KUBA 3 fix

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992021921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992026380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992022833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 fix mit Abstandhalter

Cable guide element KUBA 3 fix with spacer

KUBA 3

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992011921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992016380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992012833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 innen

Cable guide element KUBA 3 inside

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992031921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992036380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992032833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Kettenglied KUBA 3 außen

Cable guide element KUBA 3 outside

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992001921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992006380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992002833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 cable guide element

Magnethalter in der Kette (fix)

Magnet holder within the chain (fix)

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA | PA 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992061921SET Schwarz | Black RAL 9005 
099992066380SET Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992062833SET Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Magnethalter | 1 Magnet holder
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KETTENGLIEDER
CABLE GUIDE ELEMENTS

Magnethalter Kettenende

Magnet holder end of chain

KUBA 3

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA | PA 64 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992051921SET Schwarz | Black RAL 9005 
099992056380SET Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992052833SET Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußteil mit Magnet kpl. Montiert |  
1 base plate with magnet, completely mounted

Tischanbindung KUBA 3 Schraubvariante

Table connection KUBA 3 for screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 60 x 60 x 50 

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992071921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992076380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992072833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung zum Anschrauben |  
1 table connection for screwing

Tischanbindung KUBA 3 Magnetvariante

Table connection KUBA 3 with magnet

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PA 60 x 60 x 50 

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992081921SET Schwarz | Black RAL 9005 
099992086380SET Lightgrau | Light Grey RAL 7035 
099992082833SET Weiß | White RAL 9010/9016

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung mit integriertem Magnet |  
1 table connection with integrated magnet

Verwendung in Verbindung mit Magnethalter Kette

To use in combination with magnetholder chain

ADAPTER RUNDROHR Ø70MM
ADAPTOR FOR ROUND TUBES Ø70MM

Material | Material 
PA | PA 

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992110001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992117870000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992110003000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Spangenadapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
für Rohrdurchmesser 70 mm | for round tubes 
70 mm

Adapter für Tisch zu Tisch Anbindung

Adapter for table to table connection

ADAPTER FÜR TISCHANBINDUNGEN
ADAPTER FOR CABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
PAGF | PAGF 28 x 50 x 20 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
500

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992131921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992136380000 Lichtgrau | Light Grey RAL 7035 
099992132833SET Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
Ermöglicht Tischanbindung an beiden Enden | 
Enables table connections on both sides

Adapter für Fußplatte Metall

Adapter for connection of base plate metal

ADAPTER FÜR FUSSPLATTEN
ADAPTER FOR BASE PLATE

Material | Material 
PA 

Artikelnr | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099992091921000 Schwarz | Black RAL 9005 
099992096380000 Lightgrau | Light Grey RAL 7035 
099992092833000 Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter
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Metallfußplatte für Kabelführung

Metal base plate for cable guide

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Abmessung (L (Stichmaß) x B x T) | Dimension (L (depth gauge) x W x D  
140 x 140 x 8 

Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar
RAL 9005 
RAL 7035 

Material | Material 
Metall | metal 

Artikelnr | Item number 

WNP9991006SET 
WNP9991010SET 
WNP9991007SET 

Schwarz | Black 
Lightgrau | Light Grey 
Weiß | White RAL 9010/9016 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Metallfußplatte | 1 metal base plate



KEBA
Kabelführung für Indi idualisten
Cable management  
for indi idualists

nsere Kabelführung K A hebt sich mit ihrem besonderen  
esign o tisch on anderen Kabelführungen ihrer Art ab   
ie erfügt über wei Kabelkammern  die die rennung on 

strom- und datenführenden Kabeln erm glichen   

uch unsere KEB  erfügt ü er sehr gute rolle genscha en  
Das Einbringen der Kabel erfolgt für beide Kabelkammern von 
zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das Nachrüsten bei 

ere ts fest montierten Ka elführungen   

Die zwei getrennten Kabelkammern ermöglichen die separate 
ührung on aten  un  energ eführen en Ka eln  tan ar m g 

erhalten Sie die KEBA als Set inklusive Tischanbindung und 
u platte   

e Ka el ette esteht ahl e se aus 1  o er  Kettengl e ern 
m t e ner nutz aren esamtl nge on ca   mm z  1 1  mm  

t hrer n uellen orm erg nzt unsere Ka elführung KEB  as 
es gn hres chre tisches auf au erge hnl che e se

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere KEB  
n en ar en ch arz un  l er  arü er h naus s n  e tere 
on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  sprechen e 

uns an  r eraten e gerne

he s ecial design of our K A cable guide with its indi idual 
sha e distinguishes it from other cable guides of its kind  It has 
two cable com artments to allow ower and data cables to be 
installed se arate from each other   

ur KEB  ca le gu es are also er  eas  to unroll  he ca les are 
nserte  nto oth ca le compartments from the t o s es  h ch 
ma es a ng an  remo ng ca les n e sting ca le gu es eas er  
The two separate cable compartments allow you to route the data 
an  po er ca les separatel  he KEB  comes as a set an  nclu es 
the es  mount an  ase plate as stan ar  accessor es   

he ca le cha n can cons st of 1  or  cha n l n s th a usea le 
total length of appro   mm or 1 1  mm   

th ts n ual form  our KEB  ca le gu e ll enhance the 
es gn of our es  n an e traor nar  a

All groups of items listed in the following can be combined with 
each other  a e a loo  at our a apters an  coupl ngs as ell

e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 
terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our KEB  n 
the colors lac  an  s l er  ther spec al con gurations accor ng 
to our spec cations are also poss le  ust contact us  e oul  

e happ  to pro e ou th a ce

Farben
Colours

Schwarz | Black
 L 00

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

Fu la e 
Base plate

ischanbindung 
a le connection

Silber | Silver
 L 00
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Ke englied K A  erbindung wal enf rmig

ha n L n  KEB   connection roller shape

K I R
CHAIN LINKS

K A

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 72 x 30 x 38 

Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
950

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0010001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0011 000 l er | l er L 00  
0 001 1 000 e  | h te L 010 
0 001000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

I CHA I
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  0  0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

K A mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

KEB  th 1  cha n l n s  connection roller shape

KA K  
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
 etall |  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 1000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 1001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   
1  Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection  1  cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge   mm |  
sea le total length   mm

K A mit  Ke engliedern  erbindung wal enf rmig

KEB  th  cha n l n s  connection roller shape

Material | Material 
 etall |  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 1010001000 ch arz | Blac  L 00  
0 1011 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1 1  mm |  
sea le total length  1 1  mm

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

lamp connector KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B    0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

lamp connector  KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t ater  |  
ounting th a apter 

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection
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K A

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection K B   connection roller shape

I CHA I
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 chrau e |  
1 ta le connection an  1 scre

ischanbindung K A mit Magnet  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  th magnet  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 agnet |  
1 ta le connection an  1 magnet

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm 
 0    1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t ater  |  
ounting th a apter 

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel  

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

erbinder für Kabelführung K A an ischanbindung  erbindung wal enf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 8 x 8 x 27 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 001 e  | h te L 010 
0 00 000 001 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef
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K A

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller  

A A R F R F A
E   B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e  erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Ada ter für Kabelführung K A oden  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter für Kabelführung an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

F A
BASE PLATES

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
etall | metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

100 E  ch arz | Blac  L 00  
100 E  l er | l er  
100 E  e  | h te L 010 
100 E  E elstahl | ta nless steel 

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate
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KABA TWIST
KABA TWIST

KABELMANAGEMENT 
CABLE MANAGEMENT

Kabelketten Sets
Kettenglieder 

Fußplatten

Cable guided sets
Chain links 
Base plates

MADE IN
GERMANY

Die neue Kabelführung aus vollständig 
nachhaltigem Material
The new cable guide made entirely 
of sustainable material

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT
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KABA TWIST
Die neue Kabelführung aus vollständig  
nachhaltigem Material
The new cable guide made entirely of 
sustainable material

Entdecken Sie die innovative Kaba Twist, eine Kabelführung aus 
einer sortenrein trennbaren Materialkombination. 
Die Fußplatten, Tischanbindungen und äußeren Kettenhülsen 
bestehen aus AgriPlast®; die inneren Kettenglieder aus 100% PA 
30GF Regranulat.

Agriplast wird aus nachwachsendem Wiesengras und post-
industriellen Recyclingkunststoffen hergestellt und ist frei von 
Schadstoffen gemäß der „Spielzeugnorm“ EN 71-3. 
Zudem ist das Material zu 100 % recycelbar.

Die Kabelmontage mit der Kaba Twist ist eine bisher unerreichte 
Innovation. Dank des einzigartigen Verschlusses der Kabelkammern 
gestaltet sich die Montage einfach und effizient. Das Einbringen 
der Kabel wird dadurch erheblich erleichtert. Selbst das 
Entnehmen oder Nachrüsten von Kabeln bei bereits montierten 

Kabelführungen ist kinderleicht. Eine intelligente Verrastung 
verhindert zudem, dass dünnere Kabel ungewollt aus der 
Kabelkette herausrutschen. Standardmäßig erhalten Sie die Kaba 
Twist als Set inklusive Tischanbindung und Fußplatte. 
Die Kabelketten sind wahlweise mit 22 oder 36 Kettengliedern 
erhältlich und haben eine Gesamtlänge von 770 mm bzw. 1.260 
mm. Die Kaba Twist ist in den Farbkombinationen Schwarz/Schwarz, 
Umbragrau/Schwarz und Steingrau/Schwarz erhältlich.
Selbstverständlich sind auch individuelle Konfigurationen nach 
Kundenwunsch möglich. Sprechen Sie uns an! Unser Team berät Sie 
gerne.

Zukunft / Umwelt / Nachhaltigkeit
Wir arbeiten schon seit Jahren an biobasierten Kunststoffen. Mit 
der Entwicklung und Verwendung wollen wir unseren Beitrag für 
mehr Nachhaltigkeit leisten. Unser Ziel ist die Differenzierung vom 
Wettbewerb durch einen verantwortlicheren Umgang mit unserer 
Umwelt, die wir für nachfolgende Generationen lebenswert 
erhalten wollen.

Discover the innovative Kaba Twist, a cable guide made from 
a combination of materials that can be separated by type. The 
base plates, table connections and outer chain sleeves are made 
of AgriPlast®; the inner chain links are made of 100% PA 30GF 
regranulate. 

Agriplast is made from renewable meadow grass and post-
industrial recycled plastics and is free from harmful substances in 
accordance with the „toy standard“ EN 71-3. 
The material is also 100% recyclable.

Kaba Twist offers you completely new design possibilities thanks 
to its one- or two-color cable guide elements. With its slim 
diameter of 35 mm, visually appealing bending radius, and narrow 
cross-section, this innovative cable guide is ideally suited for use 
in managing the increasingly smaller quantities of cables used 
nowadays in modern office environments. Cable management with 
the Kaba Twist an innovation that is still unrivaled. Thanks to its 
unique closing mechanism for the cable compartments, installation 

is fast and efficient and makes installing the cables much easier. 
Even removing or adding cables in previously installed cable guides 
is child’s play. An intelligent latch mechanism also prevents thinner 
cables from accidentally slipping out of the cable chain.
The cable chain utilizes a proven connection concept with two 
hinges on the outer wall. This ensures that all of the space inside 
the cable chain can be used for installing cables. The Kaba Twist 
comes as a set and includes the table connection and base plate 
as standard accessories. The cable chains are available with 22 or 
36 chain links and have a total length of 770 mm or 1,260 mm, 
respectively.
The Kaba Twist is available in the color combinations black/
black, umbra grey/black and stone gray/black. Of course, custom 
configurations according to customer specifications are also 
possible. Please feel free to contact us! Our team would be happy 
to help you.

Future / Environment / Sustainability
We have been working on bio-based plastics for years. By 
developing and using them, we want to make our contribution to 
greater sustainability. Our goal is to keep our environment livable 
for future generations.

Querschnitt
Profile

Fußplatte 
Base plate

Tischanbindung (Optional mit Magnet, siehe Seite 4)
Table connection (Optionally with magnet, see page 4)

Farben
Colours

MADE IN
GERMANY

Kettenglied 
Chain link KABA Twist

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Schwarz | Black
≈ RAL 9005

Umbragrau | Umbra Grey
≈ RAL 7022

Steingrau | Stone Grey
≈ RAL 7030

65
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Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.260 mm |  
Useable total length: 1.260 mm

Andere Farbkombinationen möglich | 
Other color combinations available

Material | Material Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall |  Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal    Ø 50 x 39  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910270001SET Schwarz | Black RAL 9005

Material | Material Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall |  Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal    Ø 50 x 39  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910290001SET Schwarz | Black RAL 9005

Material | Material Abmessungen außen in mm | 
Agriplast®, PA 30GF Regranulat |  Dimensions outside in mm
Agriplast®, PA 30GF Regranulate  Ø 50 x 39  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
  Colour similar
099910280001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Material | Material   
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall  | Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal  

Artikelnummer |  Farbkombination | Farbton ähnlich | 
Item number Color combination Colour similar  
099919019903000 Schwarz (Black) / Schwarz (Black) RAL 9005 / RAL 9005 
099919019913000 Umbragrau (Umbra Grey) / Schwarz (Black) RAL 7022 / RAL 9005 
099919019912000 Steingrau (Stone Grey) / Schwarz (Black) RAL 7030 / RAL 9005 

KABA Twist mit 22 Kettengliedern  

KABA Twist with 22 chain links  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material   
Agriplast®, PA 30GF Regranulat, Metall  | Agriplast®, PA 30GF Regranulate, metal  

Artikelnummer |  Farbkombination | Farbton ähnlich | 
Item number Color combination Colour similar  
099919009903000 Schwarz (Black) / Schwarz (Black) RAL 9005 / RAL 9005 
099919009913000 Umbragrau (Umbra Grey) / Schwarz (Black) RAL 7022 / RAL 9005 
099919009912000 Steingrau (Stone Grey) / Schwarz (Black) RAL 7030 / RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
22 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 22 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 770 mm |  
Useable total length: 770 mm

Andere Farbkombinationen möglich | 
Other color combinations available

KABA Twist mit 36 Kettengliedern  

KABA Twist with 36 chain links  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
36 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 36 chain links, 1 base plate

KABA TWIST

Tischanbindung KABA Twist Schraubvariante 

Table connection KABA Twist  useable with screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA Twist mit Magnet  

Table connection KABA Twist with magnet  

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Fußplatte KABA Twist

Base plate KABA Twist  

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußplatte | 1 base plate

KABA TWIST
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KABA 77

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelke en ets
Ke englieder 

ischanbindungen
Ada ter für ischanbindungen

Ada ter für Fu la en
Fu la en

Cable guided sets
Chain links 

able connections
A a ter for table connection

A a ter for base lates
ase lates

MADE IN
GERMANY

68

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

F A
BASE PLATES

Material | Material 
 etall |  metal 

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

ch arz | Blac  L 011 
l er | l er L 00  

0 111 1 000 
0 111 1 000 
0 111 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  Material | Material 
 etall |  metal  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

ch arz | Blac  L 00  
l er | l er L 00  

0 101 0001 E  
0 101 1 E  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter B |  
ounting th a apter B



KABA 77
ale Form für gro es 

Kabel olumen
al sha e for large  

numbers of cables

nsere Kabelführung KA A  harmoniert mit ihrer o alen 
Form or allem mit runden oder o alen ischbeinformen und 

erfügt über gute Abrolleigenscha en  ie KA A  erfügt als 
ein ige unserer Kabelke en über drei getrennte Kabelkammern  
die die sortierte nterbringung on erschiedenen Kabelarten 
erm glicht  

n en Ka el ammern l sst s ch e ne relati  gro e Ka elmenge 
unter r ngen  as E n r ngen er Ka el erfolgt für e 
Ka el ammern on e en tirnse ten er Ka el ette un  
erle chtert e Entnahme un  as achrüsten e  ere ts fest 
montierten Ka elführungen   

tan ar m g erhalten e e K B   als et n lus e 
schan n ung un  u platte  e Ka el ette esteht ahl e se 

aus 1  o er  Kettengl e ern m t e ner nutz aren esamtl nge 
on ca  0 mm z  1 00 mm  e Ka el ette erfügt ü er e ne 
ugelf rm ge er n ung un  st a urch n alle chtungen e el 
e egl ch

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

erne nehmen r hre n uellen nfor erungen ezügl ch er 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere K B    
n en ar en ch arz  l er un  atur  arü er h naus s n  

e tere on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  
sprechen e uns an  r eraten e gerne

ur KA A  cable guide  with its o al sha e  will blend in 
articularl  well with round and o al desk legs and is also eas  

to unroll  he KA A  is the onl  one of our cable chains with 
three se arate cable com artments to enable ou to install 
di erent t es of cables in an organi ed manner   

 relati el  large num er of ca les can e nstalle  n the 
ca le compartments  he ca les are nserte  nto oth ca le 
compartments from the front or ac  en  of the ca le cha n  

h ch ma es a ng an  remo ng ca les n e sting ca le gu es 
eas er   

he K B   comes as a set an  nclu es the es  mount an  ase 
plate as stan ar  accessor es  he ca le cha n can cons st of  
1  or  cha n l n s th a usea le total length of appro   

0 mm or 1 00 mm   

he ca le cha n s e u ppe  th all shape  o nts an  s therefore 
a le to mo e e l  n an  rection

ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 
each other  a e a loo  at our a apters an  coupl ngs as ell

e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 
terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our K B  

 n the colors lac  s l er  an  n ts natural color  ther spec al 
con gurations accor ng to our spec cations are also poss le  
ust contact us  e oul  e happ  to pro e ou th a ce

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

1  or  cha n l n s th a usea le total length of appro  

Fu la e 
Base plate

ischanbindung 
a le connection

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 011

l er | l er
 L 00

atur transluzent | 
Nature/translucent

MADE IN
GERMANY
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KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B   th 1  cha n l n s  connection spher cal

KABA 77

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 11001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 11001 000 l er | l er L 00  
0 1100000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   
1  Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection  1  cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge 0 mm   
sch efestigung für  Ka el | sea le total 

lengh 0 mm  ta le connetion for  ca les

KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B   th  cha n l n s  connection spher cal

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 11011 000 ch arz | Blac  L 011 
0 11011 000 l er | l er L 00  
0 1101000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1 00 mm   
sch efestigung für  Ka el | sea le total 

lengh  1 00 mm  ta le connetion for  ca les

KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B   th 1  cha n l n s  connection spher cal

KA K  
BLE E  E

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 110 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 110 1 000 l er | l er L 00  
0 110 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   
1  Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection  1  cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  0 mm   
sch efestigung für  Ka el | sea le total 

lengh  0 mm  ta le connetion for  ca les

KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B   th  cha n l n s  connection spher cal

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 110 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 110 1 000 l er | l er L 00  
0 110 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s   1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1 00 mm   
sch efestigung für  Ka el | sea le total 

lengh  1 00 mm  ta le connetion for  ca les

Ke englied KA A   erbindung kugelf rmig

ha n l n  K B    connection spher cal

K I R
 L K

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 40 x 80 x 58 

Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
1750

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 10011 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10011 000 l er | l er L 00  
0 1001 1 000 e  | h te L 010 
0 1001000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

I CHA I
BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0    1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection
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KABA 77

ischanbindung KA A   erbindung kugelf rmig

a le onnection K B  0  connection spher cal

I CHA I
BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 chrau e |  
1 ta le connection an  1 scre

ischanbindung KA A  mit Magnet  erbindung kugelf rmig

a le onnection K B  0 th magnet  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B    0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  0  0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection 

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection 

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e 

apter B for the connection of all to roller  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter
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erbinder für Kabelführung KA A an ischanbindung  erbindung kugelf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection spher cal

A A R F R I CHA I
E   BLE E

KABA 77

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 1   10  0 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef 

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
     1  

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef 

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel 

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R F A
E   B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e  erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung K A oden  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   1  1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 



78 79

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

F A
B E L E

KABA 77

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 111 1 000 l er | l er L 00  
0 111 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 140 x 140 x 59 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e 

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
Metall | metal 140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

100 E  ch arz | Blac  L 00  
100 E  l er | l er  
100 E  e  | h te L 010 
100 E  E elstahl | ta nless steel 

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal Ø 125 x 45 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 101 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 101 1 E  l er | l er L 00  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate
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KABA 65
Runde Form für ma imales  
Kabel olumen
A round sha e for the  
ma imum number of cables

nsere runde Kabelführung KA A  bietet mit ihren ier 
Kammern den gr ten Raum für Ihre Kabel im - or olio  

as esign eignet sich o tisch besonders gut für runde 
ischbeingestelle  ie erfügt über gute Abrolleigenscha en  

Das Einbringen der Kabel erfolgt für die vier Kabelkammern von 
zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das Nachrüsten bei 

ere ts fest montierten Ka elführungen  tan ar m g erhalten 
e e K B   als et n lus e schan n ung un  u platte   

e Ka el ette esteht ahl e se aus 1  o er  Kettengl e ern  
m t e ner nutz aren esamtl nge on ca  0 mm z  1 00 mm

e Ka el ette erfügt ü er e ne ugelf rm ge er n ung un  st 
a urch n alle chtungen e el e egl ch

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere K B    
n en ar en ch arz  l er un  atur  arü er h naus s n  

e tere on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  
sprechen e uns an  r eraten e gerne

ur KA A  round cable guide  with its four com artments  is 
the cable guide o ering the most s ace for our cables in the  

or olio  he design harmoni es isuall  articularl  well with 
desks with round legs  It is eas  to unroll   

he ca les are nserte  nto the four ca le compartments from t o 
s es  h ch ma es a ng an  remo ng ca les n e sting ca le 
gu es eas er  he K B   comes as a set an  nclu es the es  
mount an  ase plate as stan ar  accessor es  

he ca le cha n can cons st of 1  or  cha n l n s th a usea le 
total length of appro  0 mm or 1 00 mm  he ca le cha n s 
e u ppe  th all shape  o nts an  s therefore a le to mo e 

e l  n an  rection  

ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 
each other  lease ta e a loo  at our a apters an  coupl ngs as 

ell

e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 
terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our K B  

 n the colors lac  s l er  an  n ts natural color  ther spec al 
con gurations accor ng to our spec cations are also poss le  
ust contact us  e oul  e happ  to pro e ou th a ce

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

Fu la e 
Base plate

ischanbindung 
a le connection

Farben
Colours

Schwarz | Black
 L 011

Silber | Silver
 L 00

Natur/transluzent | 
Nature/translucent
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KABA 65 mit 15 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 15 chain links – connection spherical

KABA 65

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941001284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099941001928000 Silber | Silver RAL 9006 
099941000004000 Natur | Nature 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
15 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 15 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 750 mm,  
Tischbefestigung für 8 Kabel | Useable total 
lengh: 750 mm, table connection for 8 cables

KABA 65 mit 24 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 24 chain links – connection spherical

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941011284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099941011928000 Silber | Silver RAL 9006 
099941010004000 Natur | Nature 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
24 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 24 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.200 mm,  
Tischbefestigung für 8 Kabel | Useable total 
length: 1.200 mm, table connection for 8 cables

KABA 65 mit 15 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 15 chain links – connection spherical

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941041284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099941041928000 Silber | Silver RAL 9006 
099941040004000 Natur | Nature 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
15 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 15 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 750 mm,  
Tischbefestigung für 4 Kabel | Useable total 
lengh: 750 mm, table connection for 4 cables

KABA 65 mit 24 Kettengliedern – Verbindung kugelförmig

KABA 65 with 24 chain links – connection spherical

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099941051284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099941051928000 Silber | Silver RAL 9006 
099941050004000 Natur | Nature 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
24 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 24 chain links,  1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.200 mm,  
Tischbefestigung für 4 Kabel | Useable total 
length: 1.200 mm, table connection for 4 cables

Kettenglied KABA 65 – Verbindung kugelförmig

Chain link KABA 65 – connection spherical

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP Ø 65 x 29 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
2300

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910091284000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910091928000 Silber | Silver RAL 9006 
099910090004000 Natur | Nature RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Tischanbindung KABA für 4 Kabel – Verbindung kugelförmig

Table connection for 4 cables – connection spherical

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 20 x 65 x 31,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910041284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099910041928000 Silber | Silver RAL 9006 
099910042815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA für 8 Kabel – Verbindung kugelförmig

Table connection for 8 cables – connection spherical

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 80 x 71 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910001284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099910001928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Tischanbindung KABA 50 – Verbindung kugelförmig

Table Connection KABA 50 – connection spherical

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099990060001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099990061928SET Silber | Silver RAL 9006 
099990062815SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung und 1 Schraube |  
1 table connection and 1 screw
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ischanbindung KA A  mit Magnet  erbindung kugelf rmig

a le onnection K B  0 th magnet  connection spher cal

I CHA I
BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
ABS 63 x 40 x 65 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

KABA 65

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

erbinder für Kabelführung KA A an ischanbindung  erbindung kugelf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 13 x 10 x 20 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef
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Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung 

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en |  
1 a apter plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel  

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R F A
E   B E L E

KABA 65

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e  erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung K A oden  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

F A
B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 141 x 136 x 52 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 111 1 000 l er | l er L 00  
0 111 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP, Metall | PP, metal 140 x 140 x 59 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 
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Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

F A
B E L E

Material | Material 
PP, Metall | PP, metal 

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
120 x 120 x 43,6 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

ch arz | Blac  L 00  
l er | l er L 00  
e  | h te L 010 

0 0 0001000 
0 0 1 000 
0 0 1 000 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Metallfu la e für Kabelführung  

etal ase plate for ca le gu e  

Material | Material 
Metall | metal 

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

100 E  L 00  
100 E   
100 E  L 010 
100 E  

ch arz | Blac  
l er | l er 
e  | h te 

E elstahl | ta nless steel 

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  Material | Material 
PP, Metall | PP, metal Ø 125 x 45 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

ch arz | Blac  L 00  
l er | l er L 00  

0 101 0001 E  
0 101 1 E  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate



KABA 50
Modernes esign für 
hohe Ans rüche
Modern design for  
high standards

nsere runde Kabelführung KA A  ist die kleinere ariante 
der KA A  und erfügt über wei Kabelkammern  Mit  mm 

urchmesser eignet sich auch dieses esign o tisch besonders 
gut für runde ischbeingestelle  

urch as o ene  mo erne es gn l sst s e en Bl c  auf e 
angeor neten Ka el fre  un  fügt s ch am t eson ers n mo ern 
gestaltete ume e n  e K B  0 erfügt e alle Ka el etten on 

L ü er gute rolle genscha en

as E n r ngen er Ka el erfolgt für on z e  e ten un  erle chtert 
e Entnahme un  as achrüsten e  ere ts fest montierten 

Ka elführungen

tan ar m g erhalten e e K B  0 als et n lus e 
schan n ung un  u platte  e Ka el ette esteht ahl e se 

aus  o er 0 Kettengl e ern m t e ner nutz aren esamtl nge 
on ca  0 mm z  1 00 mm  e Ka el ette erfügt ü er e ne 
ugelf rm ge er n ung un  st a urch n alle chtungen e el 
e egl ch

e m olgen en aufgeführten rti el s n  m te nan er 
om n er ar  Beachten e auch unsere apter un  Kupplungen

erne nehmen r hre n uellen nfor erungen ezügl ch er 
Ka el ettenl nge auf  tan ar m g erhalten e unsere K B  0  
n en ar en ch arz  l er un  e  arü er h naus s n  

e tere on er on gurationen nach Kun en unsch m gl ch  
sprechen e uns an  r eraten e gerne

ur KA A  round cable guide is the smaller ersion of the 
KA A  and has two cable com artments  ith a diameter of 

 mm  this design also harmoni es isuall  articularl  well 
with desks with round legs   

ue to ts open  mo ern es gn  ou can see the ell organ ze  
ca les an  ts n espec all  ell n rooms th mo ern es gns  
L e all ca le cha ns from L  the K B  0 s eas  to unroll

he ca les can e nserte  from t o s es  h ch ma es a ng 
an  remo ng ca les n e sting ca le gu es eas er

he K B  0 comes as a set an  nclu es the es  mount an  ase 
plate as stan ar  accessor es  he ca le cha n can cons st of  or 

0 cha n l n s th a usea le total length of appro  0 mm  
or 1 00 mm  he ca le cha n s e u ppe  th all shape   
o nts an  s therefore a le to mo e e l  n an  rection

ll groups of tems l ste  n the follo ng can e com ne  th 
each other  lease ta e a loo  at our a apters an  coupl ngs as 

ell

e oul  e happ  to rece e our n ual re u rements n 
terms of the lengths of the ca le cha ns  ou can or er our K B  

0 n the colors lac  s l er an  h te  ther spec al con gurations 
accor ng to our spec cations are also poss le  ust contact us  

e oul  e happ  to pro e ou th a ce

isch- u- isch-Anbindung 
a le to ta le connection

uerschni
ro le

or 1 00 mm  he ca le cha n s e u ppe  th all shape  
o nts an  s therefore a le to mo e e l  n an  rection

Fu la e 
Base plate

ischanbindung 
a le connection

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 011

e  | h te
 L 010

l er | l er
 L 00

MADE IN
GERMANY
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Ke englied KA A   erbindung kugelf rmig

ha n l n  K B  0  connection spher cal

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

KA A 

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP Ø 50 x 39 

Abmessungen innen in mm  | imensions inside in mm  
1350

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 101 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 101 1 000 l er | l er L 00  
0 101 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

ischanbindung KA A   erbindung kugelf rmig

a le connection K B  0  connection spher cal

I CHA I
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 E  l er | l er L 00  
0 00 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung un  1 chrau e |  
1 ta le connection an  1 scre

KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B  0 th  cha n l n s  connection spher cal

KA K  
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
 etall |  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 1 001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 1 0 1 000 l er | l er L 00  
0 1 0 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection   cha n l n s  1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are  esamtl nge  0 mm |  
sea le total length  0 mm

KA A  mit  Ke engliedern  erbindung kugelf rmig

K B  0 th 0 cha n l n s  connection spher cal

Material | Material 
 etall |  metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 1 0 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 1 0 1 000 l er | l er L 00  
0 1 0 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 et estehen  aus 1 sch efestigung   

0 Kettengl e ern  1 u platte | 1 set cons sting 
of 1 ta le connection  0 cha n l n s  1 ase plate

Hinweis | Information 
utz are esamtl nge  1 00 mm |  
sea le total length  1 00 mm

ischanbindung KA A  mit Magnet  erbindung kugelf rmig

a le connection K B  0 th magnet  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 28 x 28 x 25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 00 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 00 1 000 l er | l er L 00  
0 00 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 20 x 65 x 31,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 1 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung KA A für  Kabel  erbindung kugelf rmig

a le connection for  ca les  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 0  1   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 10001 000 ch arz | Blac  L 011 
0 10001 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection
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KA A 

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

I CHA I
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
ABS 63 x 40 x 65 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Klemmanbindung K A für -  mm la enstärke  erbindung kugelf rmig

Klemman n ung KEB  for 1  mm plate th c ness  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
B  1  0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

ischanbindung K A  erbindung wal enf rmig

a le connection KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 60 x 60 x 30 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0000001000 ch arz | Blac  L 00  
0 000000 000 l er | l er L 00  
0 0001 000 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

ischanbindung K A tandard  erbindung wal enf rmig

a le connection K B  stan ar   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 55 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 00001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 000 l er | l er L 00  
0 0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 0 000 antone greener  | antone greener  antone 1 0  
0 0 0000 000 atur ransluzent | ature ranslucent 

ieferumfang | co e of deli er  
1 schan n ung | 1 ta le connection

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter  für die erbindung on Kugel auf al e  

apter B for the connection of all to roller 

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 14 x 14 x 21 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

erbinder für Kabelführung KA A an ischanbindung  erbindung kugelf rmig

onnector for ca le routing K B  to ta le connection  connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 13 x 10 x 20 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 100 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 100 1 000 l er | l er L 00  
0 100 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 er n er | 1 connector

Kabel ugentlastung  

a le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 68 x 22 x 19 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 11 1000 ch arz | Blac  L 011 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Ka elzugentlastung | 1 ca le stra n rel ef

Ada ter la e um Anbringen der Kabel ugentlastung  

apter plate for attach ng the ca le stra n rel ef  

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
   0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001001 ch arz | Blac  L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 apterplatte un   chrau en | 1 a apter 
plate an   scre s

Hinweis | Information 
ontage m t Ka elzugentlastung |  
ounting th ca le stra n rel ef
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KA A 

Ada ter ur Montage der Kabelführung an der Kabel ugentlastung  erbindung wal enf rmig

apter for mounting the ca le gu e on the ca le stra n rel ef  connection roller shape

A A R F R I CHA I
E   BLE E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 24 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 01 1001 ch arz | Blac  L 00  
0 0 01 001 l er | l er L 00  
0 0 0 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ada ter A für die erbindung on al e auf Kugel  

apter  for the connection of roller to all  

A A R F R F A
E   B E L E

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 15 x 15 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 0 1 000 l er | l er L 00  
0 0 1 000 e  | h te L 010 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Ku lung  für tandardfu la e  erbindung wal enf rmig

oupl ng 0  for stan ar  ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 55 x 42 x 29 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0100001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0101 001 l er | l er L 00  
0 010 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kupplung | 1 coupl ng

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung K A oden  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  oor  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001001 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 001 l er | l er L 00  
0 01 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Ada ter für Kabelführung an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 0110001001 ch arz | Blac  L 00  
0 0111 001 l er | l er L 00  
0 011 1 001 e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 apter | 1 a apter

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Fu la e KA A   erbindung kugelf rmig

Base plate K B  0  connection spher cal

F A
BASE PLATES

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 101 0001 E  ch arz | Blac  L 00  
0 101 1 E  l er | l er L 00  
0 101 1 E  e  | h te L 010 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Fu la e KA A  erbindung kugelf rmig

Base plate K B   connection spher cal

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 1  1    

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 111 1 000 ch arz | Blac  L 011 
0 111 1 000 l er | l er L 00  
0 111 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate KEB   connection roller shape

Material | Material Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
 etall |  metal 1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

0 01 0001000 ch arz | Blac  L 00  
0 01 1 000 l er | l er L 00  

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 



KABA 35
KABA 35

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

Kabelke en ets
Ke englieder 

ischanbindungen
Ada ter für ischanbindungen

Fu la en

Cable guided sets
Chain links 

able connections
A a ter for table connection

ase lates

MADE IN
GERMANY
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Fu la e K A  erbindung wal enf rmig

Base plate K B   connection roller shape

F A
BASE PLATES

Material | Material 
 etall |  metal 

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

ch arz | Blac  L 00  
l er | l er L 00  
e  | h te L 010 

0 0 0001000 
0 0 1 000 
0 0 1 000 
0 0 000 000 atur | ature 

ieferumfang | co e of deli er  
1 u platte | 1 ase plate

Hinweis | Information 
ontage m t apter  |  
ounting th a apter 

Metallfu la e für Kabelführung  erbindung 

etal ase plate for ca le gu e  connection 

Material | Material 
etall | metal 

Abmessungen au en in mm | imensions outside in mm  
1 0  1 0   

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

100 E  L 00  
100 E   
100 E  L 010 
100 E  

ch arz | Blac  
l er | l er 
e  | h te 

E elstahl | ta nless steel 

ieferumfang | co e of deli er  
1 etallfu platte | 1 metal ase plate



KABA 35
Die Neuheit im Kleinformat 
von OL!
The new small-size product 
from OL!

Mit ihrem filigranen Durchmesser von 35 mm, einem geringen 
Biegeradius und einem schlanken Querschnitt eignet sich 
die innovative Kabelführung ideal für die sich immer weiter 
reduzierende Kabelmenge in modernen Office-Umgebungen.  
Sie ist für geringe Kabelmengen ausgelegt. 

Die Kabelführung wird aus zeitgemäßem, partiell biobasierten 
Werkstoffen hergestellt und trägt damit der aktuellen 
Kunststoffstrategie der EU Rechnung.

Die KABA 35 verfügt über zwei Kabelkammern. Das Einbringen der 
Kabel erfolgt von zwei Seiten und erleichtert die Entnahme und das 
Nachrüsten bei bereits fest montierten Kabelführungen.

Standardmäßig erhalten Sie die KABA 35 als Set inklusive 
Tischanbindung und Fußplatte. Die Kabelkette besteht wahlweise 
aus 38 oder 62 Kettengliedern mit einer nutzbaren Gesamtlänge 
von 760 mm bzw. 1.240 mm. Die Kabelkette verfügt über ein 
alternatives Verbindungskonzept mit zwei Gelenken an der 
Außenwand. Es sorgt dafür, dass der Innenraum der Kabelkette 
vollständig zur Unterbringung der Kabel genutzt werden kann.

Gerne nehmen wir Ihre individuellen Anforderungen bezüglich der 
Kabelkettenlänge auf. Standardmäßig erhalten Sie unsere KABA 35  
in den Farben Schwarz, Lichtgrau und Weiß. Darüber hinaus sind 
weitere Sonderkonfigurationen nach Kundenwunsch möglich, 
sprechen Sie uns an! Wir beraten Sie gerne.

With its slender diameter of 35 mm, small bending radius, and 
slim cross-section, this innovative cable guide is ideally suited for 
use with the increasingly smaller quantities of cables being used 
in modern office environments. It is designed for small numbers 
of cables.  

The cable guide is manufactured from modern, partially bio-based 
materials, and therefore takes the current plastics strategy of the 
EU into account.

The KABA 35 has two cable compartments. The cables can be 
inserted from two sides, which makes adding and removing cables 
in existing cable guides easier.

The KABA 35 comes as a set and includes the desk mount and base 
plate as standard accessories. The cable chain can consist of 38 or 
62 chain links with a total length of approx. 760 mm or 1.240 mm.

The cable chain utilizes an alternative connection concept with two 
hinges on the outer wall. It ensures that all of the space inside the 
cable chain can be used for installing cables.

We would be happy to receive your individual requirements in  
terms of the lengths of the cable chains. You can order our 
KABA 35 in the colors black, light grey and white. Other special 
configurations according to your specifications are also possible. 
Just contact us! We would be happy to provide you with advice.

Tisch-zu-Tisch-Anbindung 
Table-to-table connection

Querschnitt
Profile

Fußplatte 
Base plate

Tischanbindung 
Table connection

Farben
Colours

Schwarz | Black
≈ RAL 9011

Weiß | White
≈ RAL 9010

Lichtgrau | Light Grey
≈ RAL 7035

MADE IN
GERMANY
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Kettenglied KABA 35  

Chain links KABA 35  

KETTENGLIEDER
CHAIN LINKS

KABA 35

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE |  Ø 35 x 28 
PP with bio HDPE Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 

650

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910200001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910207861000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099910202815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettenglied | 1 chain link

Tischanbindung KABA 35 Schraubvariante 

Table connection KUBA 35 useable with screws

TISCHANBINDUNGEN
TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE |  Ø 50 x 39 
PP with bio HDPE 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910220001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910227861000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099910222815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

KABA 35 mit 38 Kettengliedern  

KABA 35 with 38 chain links  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material 
PP mit Bio-HDPE, Metall | PP with bio HDPE, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099918000001000 Schwarz | Black RAL 9011 
099918007861000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099918002815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
38 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 38 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 760 mm |  
Useable total length: 760 mm

KABA 35 mit 62 Kettengliedern  

KABA 35 with 62 chain links  

Material | Material 
PP mit Bio-HDPE, Metall | PP with bio HDPE, metal 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099918010001000 Schwarz | Black RAL 9011 
099918017861000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099918012815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Set bestehend aus 1 Tischbefestigung,  
62 Kettengliedern, 1 Fußplatte | 1 set consisting 
of 1 table connection, 62 chain links, 1 base plate

Hinweis | Information 
Nutzbare Gesamtlänge: 1.240 mm |  
Useable total length: 1.240 mm

Tischanbindung KABA 35 mit Magnet  

Table connection KUBA 35 with magnet  

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE |  Ø 50 x 39 
PP with bio HDPE 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910230001SET Schwarz | Black RAL 9005 
099910237861SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099910232815SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Tischanbindung | 1 table connection

Adapter für Tisch zu Tisch Anbindung  

Adapter for table to table connection  

ADAPTER FÜR TISCHANBINDUNGEN
ADAPTER FOR TABLE CONNECTIONS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP mit Bio-HDPE | Ø 35 x 40 
PP with bio HDPE Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 

650

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099910210001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099910217861000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099910212815000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Hinweis | Information 
Ermöglicht Tischanbindung an beiden Enden | 
Enables table connections on both sides
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A a ter
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Fu la e KA A   

Base plate K B    

F A
BASE PLATES

Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  Material | Material 
PP, Metall | PP, metal Ø 130 x 48 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar
RAL 9005 
RAL 7035 

099910240001SET 
099910247861000 
099910242815SET 

Schwarz | Black 
Lichtgrau | Light grey 
Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Fußplatte | 1 base plate



KUBA Boden
KUBA Floor

nsere Kabelführung K A oden ist die erfekte rgän ung in 
unserem Kabelmanagement   

Die modulare Kabelführung eignet sich besonders für die 
Weiterführung von strom- und datenführenden Kabeln aus der 
erti alen Ka el ette K B  e K B  Bo en r  m t er u platte 

aus etall er un en  

ese etet m t ersch e enen aptern e gl ch e t  e e 
erti ale Ka el ette on L zu er n en  so ass e n geschlossenes 
stem entsteht  e K B  Bo en st erh ltl ch n e ner 

tan ar gr e on e nem eter un  enth lt  Kettengl e er  e 
s ch so ohl gera e als auch ge ogen erlegen lassen

K B  Bo en r  n en ar en ch arz un  l er ange oten

ur K A Floor cable guide is the erfect addition to our line of 
cable management roducts   

he mo ular ca le gu e s espec all  su ta le for routing po er 
an  ata ca les out of the ertical ca le cha n  he K B  loor s 
connecte  to the metal ase plate  

ou can connect e er  ertical ca le cha n from L to t us ng
ar ous a apters so that a close  s stem s create  he K B  loor
s a a la le n a stan ar  length of one meter an  conta ns  cha n
l n s that can e nstalle  n a stra ght l ne or cur e

K B  loor s o ere  n the colors lac  an  s l er

Fu la e 
Base plate

uerschni
ro le

Ada ter Fu la e 
apater ase plate

Farben
Colours

ch arz | Blac
 L 00

l er | l er
 L 00

MADE IN
GERMANY
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Verbinder für KUBA Boden  

onnector for K B  oor  

ADAPTER
ADAPTER

KUBA BODEN

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 12 x 70,5 x 2,5 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930130001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930131928001 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Verbinder | 1 connector

Hinweis | Information 
Montage mit KUBA Boden und Adapter für KUBA 
Bo en  s  e te 0 | ounting th K B  loor 
an  a apter for K B  loor  see page 0

Adapter für Kabelführung KUBA Boden an KUBA 1 und 2 – Verbindung walzenförmig

apter for ca le gu e K B  oor to K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930120001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930121928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930122815001 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

K A oden mit  Ke engliedern 

K B  oor th  cha n l n s  

KABELKETTEN SETS
CABLE GUIDED SETS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 100 x 80 x 22 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099958010001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099958011928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 et estehen aus  Kettengl e ern | 1 set 
cons sting of  cha n l n s

Ke englied K A oden  

ha n l n  K B  oor 

K I R
CHAIN LINKS

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 100 x 80 x 22 

Abmessungen innen in mm² | Dimensions inside in mm² 
1000

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099958000001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099958001928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kettengl e  | 1 cha n l n

Adapter für Kabelführung KUBA Boden an KUBA 1 und 2 – Verbindung walzenförmig

apter for ca le gu e K B  oor to K B  1 an    connection roller shape

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 65 x 31 x 53 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930120001/OZ Schwarz | Black RAL 9005 
099930121928/OZ Silber | Silver RAL 9006 
099930122815/OZ Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Ada ter für Kabelführung K A  und  an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  1 an   to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930110001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099930111928001 Silber | Silver RAL 9006 
099930112815001 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter

Ada ter für Kabelführung K A  und  an oden la e  erbindung wal enf rmig

apter for ca le gu e K B  1 an   to ase plate  connection roller shape

Material | Material Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
PP 22 x 31 x 51 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099930110001/OZ Schwarz | Black RAL 9005 
099930111928/OZ Silber | Silver RAL 9006 
099930112815/OZ Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Adapter | 1 adapter
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Kabeldurchführungen
Cable ducts

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

MADE IN
GERMANY

ie rdnungssti er auf Ihrem chreibtisch

nsere Kabeldurchführungen von OL beseitigen das haos frei  
liegender Kabel auf hrem Schreibtisch und bündeln alle Kabel  
zentral an einem Punkt. Damit dienen die Kabeldurchführungen 
nicht nur der Ordnung, sondern auch der Sicherheit und leiten sie 
zentral und formschön von der Schreibtischober äche ab.

iele Kabeldurchführungen aus dem Sortiment von OL können  
klassisch durch Fixierung im passenden Montageloch in der  
Tischpla e positioniert werden. Sie sind erhältlich in den  
unterschiedlichsten Ausführungen  ob mit Kunststo amellen, 
Kuns aserbürsten, offenem Durchlass oder mit variabel verstellbarer 

ffnung  bei OL erhalten Sie verschiedene Designs für individuelle 
Ansprüche.

Darüber hinaus sind Kabeldurchführungen zur Montage an  
Tischkanten erhältlich. Diese lassen sich ebenfalls über ausgestellte 
Montagelöcher oder eine zusätzliche erschraubung fi ieren.
Mit einem Durchmesser von 45 bis 80 mm bietet OL eine große 
Bandbreite für ede Anforderung im O ce.

The organizer on your desk

The cable ducts from OL eliminate the chaos caused by cables lying 
on your desk and bundles all cables at one central point. The cable 
ducts therefore not only serve to keep order, but also make your 
desk safer and elegantly route the cables off your desktop from one 
central location.

Many cable ducts in the OL product range can be positioned on the 
desktop in the classic manner by mounting them in the appropriate 
mounting hole in the desktop. They are available in a wide variety of 
designs  with plastic ribs, synthetic fiber brushes, completely open, 
or with variably ad ustable openings  at OL, we have a variety of 
designs for individual requirements.

n addition, there are cable ducts available that can be installed on 
the edge of the desktop. These cable ducts can also be mounted in 
e isting mounting holes or fastened using screws. ith diameters 
from  to  mm, OL offers a wide range to meet every  
requirement in the o ce.

112

Metallfu la e für Kabelführung  

Metal base plate for cable guide 

FUSSPLATTEN
BASE PLATES

Material | Material 
Metall | metal 

Abmessungen außen in mm | Dimensions outside in mm  
140 x 140 x 8 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

WNP9991006SET RAL 9005 
100 E   

WNP9991007SET RAL 9010 
WNP9991008SET 

Schwarz | Black 
l er | l er 

Weiß | White 
Edelstahl | Stainless steel 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 etallfu platte | 1 metal ase plate
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Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material 
ABS 
Randhöhe | Edge height (in mm) Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
3 21 

Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
71,5 60
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900650001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099900650002001 Grau | Grey RAL 7044 
099900650003001 Weiß | White RAL 9010 

Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
94,5 80
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900850001001 Schwarz | Black RAL 9005 
099900850002001 Grau | Grey RAL 7044 
099900850003001 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

KDC
KDC

Kabeldurchführung 3-teilig | rund 

Cable ducts with 3 sections | round 

KDF
KDF

Material | Material 
ABS 
Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) Randhöhe | Edge height (in mm) 
67,8 2
Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
60

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
16
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900610001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099900611157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099900610003000 Weiß | White RAL 9010 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
22
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099900600001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099900601157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099900600003000 Weiß | White RAL 9010

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Kabeldurchführung zur Montage an Tischkanten | rund 

Cable ducts to mount on table edge | round 

KDE
KDE

Material | Material Randhöhe | Edge height (in mm)  
ABS 3,5

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 16,5 13 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907130001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099907131157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 22,5 19 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907190001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099907191157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 25,5 22 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907220001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099907221157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)      für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 28,5 25 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099907250001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099907251157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung zur Montage an Tischkanten | eckig 

Cable ducts to mount on table edge | square 

KDH
KDH

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material Randhöhe | Edge height (in mm)  
ABS 3,5

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 16,5 13 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908130001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099908131157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 22,5 19 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908190001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099908191157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 25,5 22 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908220001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099908221157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)       für Plattenstärke | for plate thickness (in mm) 
88,5 x 71 x 28,5 25 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099908250001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099908251157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Hinweis | Information 
Montage an Tischkanten |  
Mounting on table edges

Kabeldurchführung |3-teilig 

Cable ducts with 3 sections 

KDJ
KDJ

Material | Material Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) 
ABS 87
Randhöhe | Edge height (in mm) Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm) 
1,8 80

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
12,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909182704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909182711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909181952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909182711902 Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
18,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909192704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909192711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909191952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909192711902 Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
21,8 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909082704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909082711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909081952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909082711902 Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
24,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909202704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909202711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909201952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909202711902 Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung eckig 

Cable ducts square 

KDL
KDL

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Material | Material Abmessungen au en | imensions outside (in mm)  
ABS Ø 95 x 95 
Randhöhe | Edge height (in mm) cha -Ø au en | ha -Ø outside (in mm)  
3,5 78,3

cha länge | ha  ength (in mm) 
12,3
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909152704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909152711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909151952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909152711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

cha länge | ha  ength (in mm)  
18,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909162704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909162711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909161952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909162711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

cha länge | ha  ength (in mm)  
22,0 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909052704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909052711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909051952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909052711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

cha länge | ha  ength (in mm)  
24,5 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909172704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909172711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909171952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909172711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KDM
KDM

Material | Material Randhöhe | Edge height (in mm)  
n ruc guss | z nc ecasting 1  

cha länge | ha  ength (in mm)  
22

Rand-Ø |  dge-Ø (in mm) cha -Ø au en | ha -Ø outside (in mm) 
66 59,0 + 1 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour

0 0 0000 000 E elstahl n sh | ta nless steel n sh 
099902600004953 Glanzchrom | polished chrome 

Rand-Ø |  dge-Ø (in mm) cha -Ø au en | ha -Ø outside (in mm) 
88 79,0 + 1 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour 

0 01 0000 000 E elstahl n sh | ta nless steel n sh 
099901800004953 Glanzchrom | polished chrome 

ieferumfang | co e of deli er  
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabeldurchführung 

Cable ducts 

KDN
KDN

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS Ø 107,8 x 27,5 
für Plattenstärke | for plate thickness (in mm)  
25 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099900270001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

Hinweis | Information 
Montage an Tischkanten |  
Mounting on table edges

Kabeldurchführung | 2-teilig 

Cable ducts with 2 sections 

KDQ
KDQ

Material | Material Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm) 
PP 70 
Randhöhe | Edge height (in mm) Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
3,8 18 
Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm)  
60

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099900660001000 Schwarz | Black RAL 9005 
099900661157000 Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099900660003000 Weiß | White 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct

KABELDURCHFÜHRUNGEN

Kabeldurchführung rund 

Cable ducts round 

KDW
KDW

Material | Material Rand-Ø |  Edge-Ø (in mm)  
ABS 87 
Randhöhe | Edge height (in mm) Schaft-Ø außen | Shaft-Ø outside (in mm) 
1,0 78,3

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
12,3
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909122704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909122711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909121952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909122711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm)  
18,5
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909132704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909132711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909131952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909132711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
22,0
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909042704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909042711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909041952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909042711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Schaftlänge | Shaft Length (in mm) 
24,5
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
099909142704SET Schwarz | Black RAL 9017 
099909142711SET Lichtgrau | Light grey RAL 7035 
099909141952SET Signalweiß | Signal white RAL 9003 
099909142711SEL Silber lackiert | Silver-coated RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabeldurchführung | 1 cable duct
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Kabelbefestigungen
Cable fastenings

KABELMANAGEMENT
CABLE MANAGEMENT

MADE IN
GERMANY

Kabelbefestigungen im Kabelmanagement

Kabelbefestigungen im Kabelmanagement bietet OL mit  
Rundkabelschellen, Kabelclips und Rohr-/Kabelschellen. Sie dienen 
zur Befestigung einzelner Kabel und kleinerer Kabelbündel.

Sie sind punktuell einsetzbar und dienen zur Befestigung einzelner 
Kabel oder der Zuführung einzelner Kabel zu großen Strängen.  
Teilweise sind unsere kleinen Helfer mit einer selbstklebenden  
Rückseite zur einfachen Anbringung versehen.

Die Abstände können durch eigene Montage selbst gewählt werden. 
Die Kabelclips und Rohr-/Kabelschellen sind zur Befestigung von 
Kabeln über größere Distanzen geeignet.

Cable management fastenings

OL offers cable management fastenings such as wire clamps, cable 
clips, and pipe/cable clamps. They are used to fasten individual 
cables and small bundles of cables.

They can be mounted at specific points and are used to fasten 
individual cables or route individual cables to large cable harnesses. 
Some of our small helpers are equipped with a self-adhesive backing 
for easy mounting.

You can choose whatever spacing you need when mounting them. 
The cable clips and cable clamps are suitable for fastening cables 
together over longer distances.
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KABELBEFESTIGUNGEN

Kabelclips 

Cable clips 

KC
KC

Material | Material 
PA 6.6 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
15,9 x 15,9 x 6,4 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
H36380004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
16,2 x 15,9 x 6,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
056100000004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
28,6 x 25,4 x 7,9 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
091136390004000 Natur | Nature 

Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
25,4 x 28,6 x 7,9 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour
H36390004000 Natur | Nature

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelclips | 1 cable clips

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Rundkabelschellen selbstklebend 

Self adhesive wire clamps 

RKP
RKP

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PA 6.6 25 x 20 x 12 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

056100130002000 Grau | Grey RAL 7001 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rundkabelschelle | 1 wire clamp

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33120003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,3 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100010003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,4 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100030003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,6 5,4-5,7 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100060003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33020003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33130003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33030003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33140003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33150003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33050003000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp
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Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
11,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33070003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
15,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33300003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
17,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33310003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
19,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33320003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
20,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33330003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
25,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33400003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
28,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33420003000 Weiß | White RAL 9010 

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS2
RRS2

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,2 5,2-5,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100040001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,7 4,5-4,7 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
056100050001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33620001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
3,2 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33520001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
4,8 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33530001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33640001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33540001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,7 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33280003000 Weiß | White RAL 9010

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Hinweis | Information 
Lange Befestigungszunge | long mounting strap

Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS1
RRS1

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33060003000 Weiß | White RAL 9010 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
12,7 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33080003000 Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Hinweis | Information 
Kurze Befestigungszunge | short mounting strap
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Rohr- / Kabelschellen 

Cable clamps 

RRS2
RRS2

Material | Material 
PA 6.6 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33650001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
7,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33550001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 4,3 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33660001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33740001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
9,5 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33760001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
11,1 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33770001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
14,3 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33790001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
15,9 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33800001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
17,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33810001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
20,6 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33830001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
25,4 5,2 
Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  

Colour similar
H33900001000 Schwarz | Black RAL 9005 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rohr- / Kabelschelle | 1 cable clamp

Rundkabelschellen selbstklebend 

Self adhesive wire clamps 

SKR
SKR

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PVC 13 x 13 x 9,4 
Innen-Ø | Inside-Ø (in mm) Montageloch-Ø | Mounting hole-Ø in mm  
6,1 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

056100070002000 Grau | Grey RAL 7001 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Rundkabelschelle | 1 wire clamp

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelhalter 

Cable holders 

KAT
KAT

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 155 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690270001SET Schwarz | Black RAL 9005 
880690271925SET Silber | Silver RAL 9006 
880690270003SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Kabelhalter selbstklebend 

Cable holders self adhesive 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 155 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690270001SEK Schwarz | Black RAL 9005 
880690271925SEK Silber | Silver RAL 9006 
880690270003SEK Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelhalter 

Cable holders 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 110 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690280001SET Schwarz | Black RAL 9005 
880690281925SET Silber | Silver RAL 9006 
880690280003SET Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder
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Kabelhalter selbstklebend 

Cable holders self adhesive 

KAT
KAT

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
ABS / PE 110 x 65 x 42 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

880690280001SEK Schwarz | Black RAL 9005 
880690281925SEK Silber | Silver RAL 9006 
880690280003SEK Weiß | White RAL 9010 

Lieferumfang | Scope of delivery 
1 Kabelhalter | 1 cable holder

Hinweis | Information 
Selbstklebend | self-adhesive

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

KAHA
KAHA

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921001284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921001928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
10 Elemente lose geschüttet |  
10 elements loose in bag

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

KABELBEFESTIGUNGEN

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921401284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921401928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
14 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
14 elements as a SET in box with screws

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921601284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921601928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
16 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
16 elements as a SET in box with screws

Kabelführung KAHA 

Cable guide KAHA 

Material | Material Abmessungen außen | Dimensions outside (in mm)  
PP 100 x 70 x 35 

Artikelnummer | Item number Farbe | Colour Farbton ähnlich |  
Colour similar

099921801284000 Schwarz | Black RAL 9011 
099921801928000 Silber | Silver RAL 9006 

Lieferumfang | Scope of delivery 
18 Elemente als SET in Box mit Schrauben |  
18 elements as a SET in box with screws
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Kabelketten 
Kabeldurchführungen 

Kabelbodenketten
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Cable chains
Cable ducts

Cable floor chains
Cable fastenings

Oskar Lehmann GmbH & Co. KG 
Kunststoffverarbeitung und Werkzeugbau
Alte Chaussee 59-70 
32852 Blomberg-Donop 
Fon: +49 (5236) 898-0
Fax: +49 (5236) 898-44 
info@olplastik.de 
www.olplastik.de

OL ist der Spezialist für technische Lösungen aus Kunststoff.  
Jahrzehntelange Erfahrung, größte Flexibilität und hoch motivierte 
Mitarbeiter sind unser Erfolgsrezept.

Ein breites Produktportfolio an überwiegend selbst entwickelten 
Standardprodukten bieten wir für die Büro- und Objektmöbel-
branche an. Unser Kabelmanagement bietet perfekte Lösungen für 
moderne Sitz- und Steharbeitsplätze. Weiterhin konzentrieren wir 
uns auf die Entwicklung und Fertigung kundenspezifischer Produkte. 
Mit Hilfe unseres eigenen Werkzeugbaus reagieren wir schnell und 
flexibel und finden die wirtschaftlich optimale Lösung. Unsere  
Entwicklungs- und Fertigungskompetenz trägt unsere Produkt- 
lösungen in die unterschiedlichsten Branchen.

Überzeugen Sie sich von uns als leistungsfähigem Partner, der Ihnen 
die gesamte Wertschöpfungskette aus einer Hand bietet – von der 
Entwicklung bis zur Logistik.

OL is the specialist for technical solutions made of plastic. Our 
formula for success comprises decades of experience, the greatest 
flexibility, and highly motivated employees.

We offer the office furniture and commercial furniture industry a 
wide portfolio of products that mainly comprise standard products 
that we have developed ourselves. Our cable management products 
provide perfect solutions for modern seated and standing work- 
places. We also concentrate on the development and production 
of customer-specified products. Our own toolmaking department 
enables us to react fast and flexibly in addition to us being able to 
find the economically optimised solution. Our development and 
production expertise forms the basis for our product solutions in the 
most diverse branches.

Be convinced that we are an efficient partner that offers you the 
entire value added chain from a single source – from the development 
to the logistics.
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